

105 年 9 月份消費者保護宣導

臺鐵 105 年中秋節加開班車疏運旅客，花東實名制擴大設籍縣民服務

資料來源：105-08-17 行政院消費者保護處

臺鐵局近日與鐵路工會就中秋節連續假期疏運進行密集協商，獲得工會善意回應，秋節連假將比照春節疏運方式，全面停駛貨物列車，以因應加開列車的人力需求。

為因應 105 年中秋節疏運旅客需要，自 9 月 14 日(星期三)起至 9 月 19 日(星期一)止計 6 天，全線加開各級列車總計 203 列次；其中東部幹線(含南迴線)自強號 76 列次、莒光號 46 列次、復興號及區間車 41 列次，共計 163 列次；西部幹線自強號 30 列次、莒光號 10 列次，共計 40 列次，全線加掛車廂共計 729 輛。全線加開、加掛運能較平日增加 11%，東線加開、加掛運能較平日增加 24%，西線加開、加掛運能較平日增加 5%。

其中針對東部地區疏運，9 月 15 日至 18 日另加開樹林—羅東對號區間快車 18 列次，並提供 100 元優惠票價；9 月 14 日、15 日及 18 日加開東線 6 班實名制及 8 班返鄉自強號專車，實名制班次於 9 月 7 日 6 時起開放身份證 U、V 及 105 年 8 月 1 日以前設籍花東縣民網路訂票，返鄉專車由地方政府另行宣佈訂票事宜。

中秋假期車票自 105 年 8 月 31 日(星期三)零時起，開放網路及電話語音訂票，可預訂至 9 月 19 日之車票，相關加開列車車次、時刻，自 8 月 19 日起於臺鐵網站(網址：<http://www.railway.gov.tw>)及各車站時刻公告。



臺中市政府財政局政風室關心您